
Постановка сценки о семье в День семьи, 

любви и верности. 

Цель мероприятия: осмысление необходимости сохранения семейных 

ценностей, бережного отношения к своим родным и близким, на основе русских 

народных поговорок и пословиц. 

Задачи мероприятия: 

Образовательные: 

•  Познакомить детей с праздником - Денем семьи, любви и верности. 

Развивающие: 

• развивать способности коммуникативного общения; 

• развивать положительные эмоции и чувства; 

• осмыслить необходимость сохранения семейных ценностей, бережного 

отношения к своим родным и близким, на основе русских народных поговорок и 

пословиц 

Воспитательные:  

• воспитывать у несовершеннолетних осознание доли собственного участия 

в создании тѐплых семейных отношений; 

•  формировать высоконравственный подход к вопросу поддержания 

семейного благополучия; 

Оборудование: мультимедийный проектор, ноутбук, слайд-презентация, экран, 

краски, вода, стаканчики для воды, кисти для краски, салфетки, бумага (картон), 

пасхальные открытки и т.д. 

Предварительная работа: беседа о Дне семьи, любви и верности. 

Педагог: 

Ребята, современный День семьи, любви и верности приурочен к отмечающему 

на Руси дню памяти Петра и Февронии Муромских. Эти святые являются 

покровителями брака и супружеской любви. Их союз выдержал не мало испытаний 

судьбы и стал воплощением любви и искренности, уважения и преданности друг 

другу. Это про них сказано: жили долго и счастливо и умерли в один день. 

Праздник появился не так давно – в 2008 году и теперь каждый год 8 июля люди 

с радостью встречают этот день, который знаменует собой торжество любви и семьи. 



Это один из немногих праздников, который был поддержан как Церковью, так и 

государством. В этот день многие пары желают сочетаться браком. 

Сейчас мы покажем вам сценку основанную на русской пословице «Коль 

дружна твоя семья, то заботы не беда». 

Действующие лица: мама (готовит завтрак), папа (читает газету), сын (спит, 

лежа на боку), дочка (играет с игрушкой), собачка Ночка (лежит на коврике). 

Ход проведения мероприятия: 

Собачка: 

Жили-были не тужили и по-русски говорили 

Актеры представляют себя: 

Мама: Мама 

Папа: Папа 

Дочка: И дочка 

Жучка: Да еще собачка Жучка. 

Папа: А как утро настает вся семья на молитву встаѐт 

Дочка: Дочка в садик собираться (обиженно отворачивается). 

Мама: Папы где-то не видать – (разводит руками). 

Папа: Ушел с собачкою гулять. Ночка, за мной! (уходит с Собачкой). 

Мама: Ну, а мама вся в заботах: портфель, косички, ждет работа… 

Нужно кашу помешать, прическу сделать, в сад бежать. 

И представилась картина: 

Нету папы, дочки, сына 

Нет собаки Ночки… 

Нет семьи и точка! 

Кому сварила кашу? 

С кем мне пойти гулять? 

Кому помочь с уроками  

И книжку почитать? 

Мама плачет. Прибегает Ночка 

Ночка: И загрустила мама, ведь лучше нет на свете. 

Когда с тобою рядом, есть добрый муж и дети! 

Без них ведь нет и счастья, без них ведь нет семьи, 



И слезы покатились, из сердца, из души…. 

Выходит папа, заботливо обнимает маму 

Папа: Ты, моя родная, отдохни, присядь. 

Сын (подходит к маме, гладит ее по голове): 

А я свою контрольную, сделаю на «Пять»! 

Дочка кладет голову к маме на колени:  

Тебе я нарисую красивейший цветок! 

Ночка подбегает к маме, кладет голову на другое колено 

А Ночка просто подошла и ткнулась мордой в бок. 

Папа: Вы, друзья, запомните народные слова: 

Все хором: 

Коль дружна твоя семья, то заботы не беда! 

Дочка спрашивает:  

Но как слово получилось, не ясно мне совсем. 

Ну, «Я» - я понимаю, а почему их семь? 

Сын: Не надо думать и гадать, а надо просто посчитать: 

Считает, загибая пальцы. 

Есть дедушка, есть бабушки, ты, мама, папа, я. 

Сложи все. Получается Семь человек. Семь-Я! 

Дочка: А если есть собака, выходит, Восемь-Я?.. 

Папа: Нет, если есть собака, выходит: ВО! Семья! 

(Все дети показывают большой палец «Класс!») 

Вывод. Цель данного мероприятия – достигнута. У детей удалось развить 

ответственного отношения к семье как к базовой ценности общества. 


